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CARPANLARA AYIRMA

P N
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1) at+tb=9 1
b+c=7 5) T
x+2+1
X

olduguna gore, a?+ab-ac-bc ifadesinin degeri
kactir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 24 E) 26

Xy - ay + 2ab - 2xb

2)
a-x
ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangisidir?
A)a-b B)x+a C)2b-y D)x-y E)1
3) 6ax - by + 2ay - 3bx
3x+y
ifadesinin en sade sekli agsagidakilerden hangisidir?
A)-2a-b B)-2a+b C)a-b
D)2a-b E)2a+b
4) x2-2xy-3x+6y

ifadesinin ¢arpanlara ayrilmis sekli asagidakilerden
hangisidir?
A) (x=2y)(x-3)

B) (x-2y)(x+3)  C) (x+2y)(x-3)

D) (x+2y)(x+3) E) (x+y)(x+6)

TASARI EGITIM YAYINLARI

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?

x—-1
A) - B) 1- C) — D)x-1 E
)x  Blx C- = Dx1 Bx
6) 2a+1 1-a
a+l a2-1
ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden
hangisidir?
A) 2 B) 1 C)0 D)-1 E) -2
7) i_i:5
a b
a—-b=10
olduguna gore, a’+b? toplami kagtir?
A) 84 B)88 (C)92 D)9  E)100
X+
8) (x+y)?  x2-y
(x- ) +axy (X+Y)

ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden

hangisidir?
Xy
A) —= B) x — C
)X+y ) X-y )Xty
p) 2 E) 2(x + y)
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3y _ 2 = (3x-2)
9 yoX )2(yer 13) ax“ +bx+c =(3x-2)
yX—=y X
olduguna gore, (a + b + ¢) toplami kagtir?
ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden
hangisidir? A)-2 B)-1 C)o D)1 E) 2
A)-2 B)-1 o)1 D)y E)y+1
2 2
- 14) a 42-a-6 . a“-6a+9 -5
XY +Xy X-y a-9 3a-9
10) w22 U wvy
XS -y Xy
esitligini saglayan a kagtir?
. .. . 9 . TTIIN
ifadesinin en sade sekli agsagidakilerden hangisidir? A) 10 B) 13 C) 14 D)16 E)17
Axy Bx 0oy X g1
X I~
3
3
=
S
£
»
b X% —6X+5
& 15 T S—
2 2 x% - 25
X7 +X=6 X +4x+3 3
11) > — ~
X“-4  x"+x-2 ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden
hangisidir?
ifadesinin en sade sekli agagidakilerden hangisidir?
A) x-1 X-5 x+1
A) x-1 B) x+1 Q) X-2 D) X+3 x-1 X+5 %+ 5 X+5
x+1 X-2 x-1 X+2 X+2
D) x-1 E) x+1
X-5 X-5
x2 9 1 2 2
12) 3 35122 16) a-b a’+2ab+b
X +X-6 2Z_p2 a-b

ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden
hangisidir?

1
Ai
)x—2

X+3
X+1

1 1 X+1
B — C) —— D) — E
)x—l)x—s )x—l )

ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden
hangisidir?

I g2t o1 p1 g 2P
a-b a




